IPIIUH5

CS2 series

KAFEY 1 X0125, 3140, 61600
B2% 50 %l @sr.0125-100st088

OO O
e || & || e=
N|To| =

BOy FAN— Ny FhN—% CS1-CS2EHEH#® EAR, 1002 hO—2DIEE

o M2
PIVIFAHhRBME. %0 cs1 c
.D ‘y I\ﬁ (mm) 25 27.2 CG1
Fa—JRE | OYRE 9 20 - s @
5 19.9
2125, 6140 | 232(236) & 15 E@Ei:
0160 038 (040) N 10— - = -
( )IFCS12—ZDfE A CS2 11.3
o o 51— 8.17 [
WovaryriaJL Rk, e Cst
° ~ > O L 1
| CODEPADE SVL-3 T ) 125 140 e | [

Fa1—-TAE

P P2AVE Y

i) Z

— ’!T
i

P EPIN P

13

R—=b&DYaVINIVT
PE—@

CS1o)—X¢&
Nt EiRd )

| B RERICHRSE
bo

NUI—v3y -XO
1EED5 20 2505—kNJT—23> B F1—TREmm) B 2 ~0—2(mm) @
-X0J

: FOYR & o e=p 3y~ =

CS2 EE piomet Jv)\Sft - ITFPovvav - 125,140,160 BA1600 gﬁ

447



IPIY5

CS2 series

2125, 140, 0160

BARTHE

B cs2Li25 —300%

| | |
AW EOEL CDS2(L|[125] |-[300] |-[MOBW]|

- W FBRE
H— F2A Y F 7{' FZA Y FIEBES
(AR |Ls | 2411
. 3 31¢
RS s
B gz'iﬂ; n_ | nufd
L T
F | OURB S TR A—bRAVF
G | ~YRRITS IR (mEs [#—t21vFaL ]
[of — oL EXR XBAA— N2V FREBEIITR
- TR £ TRE S,
T |25 FS_AUFE o) UHBREE
I mis =L
Fa1—mEd Sp5 [ J_ [ FAOSE—RIY
125 | 125mm K_| may—Ru>
1;3 e XEALF 22 HOBERIET.
o o a3 N mm .
BERE ) IDER ¢ UFZ FO—% (mm)
HENBTA— 21 Y FELOEE. R— PR LDES ([BARNO—T%K-P.449EIBMEEL)
F— R 214V FOBBORFTSIIES WS | Rc
SIZBEUET, TN NPT
(1) CDS2B125-200 T | G
BRAZ— M ZAA Y F A b 210 FBEOREARIE. —P.1263~13712 2SBS0,
- - D rg | E EYoras A—FA(vFaE | V—FREam | o o
it RS L, | 7| B ) oe ac [PAOVE E [ 05 [113[5]| 70, | ®BRas
K By Bt | @22\ L@
3% (NPN) MON = ® (@|@|0] O
sy r| [3BPNP) A e T T e ee0] O |“FE®
o — [ 12v M9B = e e/®|0C| O | _
% ' = [1o0v,200v]  J51 = ® | |e[O0] —
=z 5—3FL| | 3HINPN) 5V, 12V = Gs9 | — |—|—|—| — [icam
# R 215 T2V = ks | — [—[—[—[ — [ — 1 _
B[ 3% (NPN) MONW | — ® (@|@|0C] O .
b pL
2 | mHiETCesm) 3®ONP) | L, |0 MPW | — | e [ee|O| O |8 PC
15 218 12V — M9BW = ® (@e|/@[O] O —
4 saxv k| [ 3@INPN) v 12v MONA | — O [O|®[0[ 0O |\ mem
kit E LG CeRT) 3% (PNP) : M9PA = O |[O|e]O] ©
2% T2V M9BA = O |[O|e]o] © | —
DUEAN CEER) 218 (NPN) 5V, 12V F59F = ® |—|®|O| O |icEm
3% _ _ _ BN _
. | conmE) 5V A96 ° ° ICEI%
e i 12V | 100V | A93 = e [ |o | — | —
= TRAY 5V,12V[100ViT| _A90 - ® |— @ —| — [icE®m|uL—.
f — B 100v,200] A54 = o |—|e|e| — PLC
~ " 200VLIF|  A64 — e —[(@®e|—| —
2 5Tl 2 oy o — A3 | — [—|—[—| — | _ [Pc
Y mp el = A34 — |[=]=]=] —
* ek 100V, 200V —— e e B uvaE\
DWEE2BER) | JOAYE — — | As9wW = o | e[| —
XU—K@ESRS 05 @) MONW  XOEIDMIESA— F 2V FITBTAEERYET,
1 (f51) MONWM
3m:-- (f51) MONWL
5m-- (f5) MONWZ

X EEIBEMAEUNCE BRFRERA— N XAV FH'HY T DTHMIIP.460Z TSRILEE,
KTVDA VAR GHF— b2 A Y F OIS P. 1328, 1329 TSR LY,
¥D-A9], MO, MOLIW, MOLIALELA — b 2 A v FII BIHAHE R EBW T, (2L A— b R Y FRTERDH MHHF L) £95)

448 ZS\VC




rouyvy CS2 Series

L1k
F1—THE(mm) 125 140 160
fEENS R #8 AOVEK
fERRA ZR
{REIEMED 1.57MPa
BEERAEN 0.97MPa CcJ1
=RIEERED 0.05MPa
BEREZ b URE 50~500mm/s CJp
oviar 7oy CJZ
i AE (EiaH)
ZFo—2 HBEE CG1
250l F 30 @
e 251~1000 +12
2 bO—YREDHEME(mm) 1001~1200 e MB1
1201~1400 +16
1401~1600 +18 CA2

BRR. 7—ME.Ov DS ORAY MITDS O

(3]
(7]
—h

BIZHER S ERFL DS LE ATt 5 — b5 A R
1B m
e | s OUFE | AvFB | I | -l | -
. BSRER | BAR 7= 550 g | o500k | sLeam | soear | bk
wBsAT memmLoEcwy] — | — | — | — | — | e | —
kRN @ | @ | @ | & | o | e | e
ol @ | @ | e | @ | e | e | e
T3 v|- SN
illy V) EE AN
e o b o * o o
SN NEEEEEEEREEEE
BAZ hO—UK
v INSHE (mm)
%8 EAZ L O—2
—= p— BT~y KT IR o
=5 na BRREAR 1oL EeRR —WILE R I L
J | Frovs—RUY 70T F1—-THE YUY RSZA R s
K s —mR1) > 110C* 125 100051
X IT/NSBEDRBEEEETT 140 " 1600LIF
160 1200l4F
TR EMaRER
F 1— 799 (mm) 125 140 160
7 Mx cs2-Li12 csa-Li4a Ccs2-L16 D0
DD CS2-F12 CS2-F14 CS2-F16
—WoLERF csaCi2 cs2-Cl4 cs2-C16 X[
L e cs2.D12 Ccs2-D14 Cs2-D16 =
KO- ERETINOB. U1 AADEAIIRE2, CFEL TR, X0
MX IS LEREDEXOR. SLERBEY - B L2, AHRRERDE T, o
&H
% SVIC 449



CS2 series

HEXR
nE FE
ko) ‘ A RmfEpFSHIA
F 12— JP9%E (mm) 125 140 160 | preemec_e_m——————————-
. CERDRICBT BHRALSIEE L, |
B 5.46 6.50 9.07 I REEDOTEEICDONTIIFIT54.55. 1
) V POF1I—45 /HEFEEE. A— M
T 749 950 1249 | 24 9 F/HBTRERICONTIIP.3 |
B ~1 1% TR EE0N,
Oy KIS S 8.51 12.03 1580 | leeec————————————— ]
e
ERER| Y RITS Y OR 8.51 12.03 15.80 Do TES 7y o PTI—1tE LTEAL
- BOTLEE L,
—oLERFE 8.53 10.79 14.56 YA EL YT TI—NELTERL
FTEWBORAE G ZTITOTHEALAEN
ZIYLERF 8.99 11.54 15.41 TLEE,
@UwoavNILTER by NS EICEL R
(NSt B 7 9.59 12.23 15.47 NTLEE .
292V TORITIEDHEEE LT L4
HANOIEEE 007 007 0.08 BHEESNTOETAZAEICO Y S
(HBNE -7 — b 21 FHOBE) ’ : ’ VNIV T ERDENTL S,
I7HERICERERNBTZRABLAENWTIER
1002 hO—&4 ) DIBEES 1.55 1.67 2.23 ICHYETE TV VNILTHAN=D
SRELET,
—Fvon 0.91 1.16 1.56 QVYUIDRAO—I IV RTRBTIFY
=TI v aAVEMIMETIEE L,
ARER) 5y oimey e 137 d 2.48 AiTE
0w KeiHFy b 0.16 0.16 0.23 OFv oS aA Yy bOBRMFIZDONT
S EX hrOy ROy REimF Y bEERL.
SHERE: (ﬁU) CS2L160-500 FTuoTadr b aRYITSI5EEd Hit
12.45(kg) SRR R L,
2.23(kg/100mm) 5 ix 2l
bt oy S CREROBFRLAKONT
(551 12.45+2.23X500/100=23.60 (k) R PHLURFERUDOESE FRE
S MLOTRGITTIZE 0,
Fa1-—TRE | BERD BIERHT
(mm) FUE NLZ N-m
125, 140 1/2
28~30
160 3/4
QNM@- MBI vIa IV IEERSIER
WTLEE
ovarv oI TL ARG TS R
BRI Y3V YIRS DITDEER
L I7O v avhieElLB<KgI£Ed,
b R BB
ouTt IN
[ Four [ ..
FI—TWE OV KR | pg . | ZEEHE ERFED (MPa)
(mm) (mm) (mm2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
125 32 out 12300 | 2460 | 3690 | 4920 | 6150 | 7380 | 8610 | 9840 | 11100 | 12300
IN 11500 | 2300 | 3450 | 4600 | 5750 | 6900 | 8050 | 9200 | 10400 | 11500
140 a2 out 15400 | 3080 | 4620 | 6160 | 7700 | 9240 | 10800 | 12300 | 13900 | 15400
IN 14600 | 2920 | 4380 | 5840 | 7300 | 8760 | 10200 | 11700 | 13100 | 14600
160 a8 out 20100 | 4020 | 6030 | 8040 | 10100 | 12100 | 14100 | 16100 | 18100 | 20100
IN 19000 | 3800 | 5700 | 7600 | 9500 | 11400 | 13300 | 15200 | 17100 | 19000
450 ZSVC



IBERICELD. ) IFAXERAR NO— I DEF

rouyvy CS2 Series

TRIG DI VFTEBORENHEZ b O R HDNIERI OV RED ) Y FF1—TICERER
ELTIERT2BE2BEL SHBICKWURDIERTELREARI P O—IZ2 B F X — MUEBT

KOLTHET,

RNFZLTAFERICIZBRE ERENDOSERE S VIZFRERADBRICEII KU ITFIX
DERFRELEAR PO—2ZMD I ENTEET,

BEIEAFCH. VU VIBLHULATARI hy/NN—ICKUBLESEBRIEEIE. U D

BARLNNS L TEBIERLET, cJ1
’ cP_
CJ2
(cm)
\ e EEREIC S DR CM2
BNzt S k2 O ()
ZHEANUES I (MPa) CG1
e FURS 125 140 160
. OURE | ~v R
ITMEL | o5sopE| o5 URG 03 103 92 13 MB
7 | L, F 0.5 79 70 86 MB1
0.7 66 58 72
0.3 45 38 47 @
G 0.5 33 27 34 CS1
0.7 26 22 27 m
A R TS NS AU
NEALAN. u 0.3 96 83 106
CAT-CS154 TD& C,D 0.5 71 61 76
0.7 59 50 62
0.3 135 119 147
T 0.5 101 89 11
0.7 84 74 91
OURE | ~v R
ISR | 75V URG 03 301 267 330
L F 0.5 231 207 253
0.7 193 172 212
0.3 144 126 156
G 0.5 109 94 118
0.7 90 78 97
O R VAN
ISUURE| IS5 URG 03 433 386 476
L F 0.5 334 297 367
0.7 281 250 309
0.3 210 185 229
G 0.5 160 141 175
0.7 134 17 129

O

451



CS2 series

s

JISEe=

A=

9 49 G0 16 (6

s >

N\ 1 4
B &E
) & e = &2 2 e BE
1 |Owy RBAn— FIVZFAHR 16 | Oy R/XvF> NBR
2 [~y RAn— FPINITAARN HEPPEPIRED YLy
3 | YUVEFFaI-T TPIWIZOLEE BE7ILYA S 18| ERbINYFY NBR
4 |[EXMY TPIWIZOLEE 04—k 19 | NIV TINyx NBR
5 |[ExbrOvE REE WEIO—LAYF 20| Fa—FH2H VI NBR
6 | Tva BESHaS 21 |EX b HZTY b NBR
7 |#1OvE bS] FHIOX—
8 |#1OvEF+y b FERESB ZuaL Ay
R PEPDPZ] 257223
NEPPEPA FEFESEH BER_VTILAYFE B3 T GAVE PR AN
11| EXbDFY B e ZuTIbAYF Fa1—TRE = .
12| FER PE IO (mm) LD B
IBIEESDPZ) fihs 125 CS2-125A-PS s
14 | BAE* — 140 CS2-140A-PS N LEES .
15 | Ik X8 INZFBEE R IR R 160 CS2-160A-PS ®.0.6.80tv +

XBERE - 77— 2 AV FHDEE

452

'\

XNy F Y MIFTU—2/53y 2 (409) iMIBESNET .
TV =Ny I DHRBIBIGEITTRABICTFERL T ZE 0,

J—2H&:GR-S-010(10g) .GR-S-020(20g)



rouyvy CS2 Series

PSR
B4R, /CS2B
v INTT ek
. G G 2 wv
—@EEKA
= 2XRcP 4xd PP EPINIPI
MM
N | I
o| | - w DI T o PaaY i [
8 S| @ @J i ®
AL BN & %} :
VE T
by & LN @ Oc
H S+2+0—2 M 0B
ZZi+¢+2bO0—Y ZZ+2 oo
(mm)
Fa—7 (2hO—2
P2 (mm) | 868 (mm) A AL | OB | OOC D E F G J \") w K KA M MM
125 ~1000 50 47 | 143 | 115 | 32 | 71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 | 27 M30x 1.5
140 ~1000 50 47 157 | 128 | 32 | 71 43 15 M14X%x1.5 15 17 15 27 | 27 M30x%x 1.5
160 ~1200 56 53 177 | 144 | 38 | 78.5| 42 18 M16X%x1.5 15 20 17 34 |30.5| M36x1.5
(mm)
Fa="7 N p s SvINSHL PAZAPAb]
P42 (mm) H zz e f h ¢ ZZ1
125 305 1/2 98 | 110 |235 75 40 | 133 |0.22 ~O—77|258
140 30.5| 1/2 98 | 110 |235 75 40 | 133 |0.22 hA—2|258
160 345| 3/4 | 106 | 120 [256.5| 75 40 141 |0.22 ~O—72|277.5
X NSHBNZ FO—21E30mmIl EERY T,
ZF— 24 FRIREMBS LUBTH S IIP.468%SRL1ZE 0,
HHOKA— B2 A Y FEUSTRER/N R FO—2I3P.459% BB £ E L\,
7— b/ CS2L
T INS (Y H S+Z2hO0—2
K
—miEKA LA _F G G b - wy
AL 2XRcP 4xJ EPEPIN I
MM
=z —AT B t
=
N | I
gl . Y %I ] &4 1© > -
oo 2|50
) =N =l :
/‘—‘-g [ — _@J‘ T @‘ ‘@
(|t Al L x [N N| X |y LX
h+¢ LS+ ~O—72 c
2Z1+¢+ X~ O0—7 ZZ+2 +~O0—7 B
(mm)
Fa—7 (2bO—2
P2 (mm) | 868 (mm) A AL B 0c D E F G J \') w K KA | LD LH LS
125 ~1600 50 47 145 | 115 | 32 |71 43 15 M14X1.5 15 17 15 27 19 85 | 188
140 ~1600 50 47 161 | 128 | 32 |71 43 15 M14X 1.5 15 17 15 27 19 100 | 188
160 ~1600 56 53 | 182 | 144 | 38 | 78.5| 42 18 M16X 1.5 15 20 17 34 19 | 106 | 206
(mm)
Sral—7) CvINTRL S INS
M2 (mm) LT LX LY MM N P S X Y H 72 P T h ; 771
125 8 100 |156.5| M30x1.5 |30.5| 1/2 98 | 45 20 | 110 | 273 | 75 40 | 133 |0.22hE-7| 296
140 9 112 |178.5| M30x1.5 |30.5| 1/2 98 | 45 30 | 110 | 283 | 75 40 | 133 |0.22hEA-7| 306
160 9 118 |194.5| M36x1.5 |34.5| 3/4 | 106 | 50 25 | 120 | 301 75 40 | 141 |0.2Z2hA-Y | 322
MO PNSHBAZ FO—21330mm EERY E T,
OKA— b2 A Y FRGREMES LUBRMSS IP.458% 8B S,
MO — B 2A Y FERUSTEERNR FO— U 3P.4595 SR L1,
453

O
2

[ RiK ]
Cm || G
U || -~

HAIREIRREE
SlE=|3IS

(3]
(7]
-t



CS2 series

S E~TIER
Owv rAI7S R, /CS2F
X K=k
SIS
ZrISH —mIEKA g G 4xJ wv. ...
- 2XRcP 4% oFD COPEVN %,
8 . _O D&I ,AI © © o
¢ ¢ AL | lFT T
h+¢ A kl-F.N N
ZZ1+¢+ 2 bO0—2 H S+zkO—% M
ZZ+2 rO0—2
(mm)
F1—7 [2rO—2
A& mm | Emmm | A | AL (OB | B |OC| D | E | F |FD|FT |FX|FY|FZ| G J v
125 | ~1600 | 50 | 47 | 143 | 145 | 115 | 32 |71 | 43 | 19 | 14 | 190 | 100 | 230 | 15 | M14x1.5 | 15
140 | ~1600 | 50 | 47 | 157 | 160 | 128 | 32 [71 | 43 | 19 | 20 [212 ] 112|255 | 15 | M14x1.5 | 15
160 | ~1600 | 56 | 53 | 177|180 | 144 | 38 |785| 42 | 19 | 20 | 236 | 118|275 | 18 | M16x1.5 | 15
(mm)
Fa—7 T NSHL S NS
wEmm| W | K| KA M L) NI P IS U Tzl el n ‘ 2z1
125 17 | 15 | 27 | 13 | M30x1.5 |30.5| 1/2 | 98| 110 | 221 | 75 | 40 | 133 | 0.22 hO—2 | 244
140 17 | 156 | 27 | 13 | M30x1.5 |30.5| 1/2 | 98| 110 | 221 | 75 | 40 | 133 | 0.2X kO—% | 244
160 | 20 | 17 | 34 | 15 | M36x1.5 | 34.5| 3/4 | 106 | 120 | 241 | 75 | 40 | 141 | 0.22 hO—% | 262
X NSEHRNMZ MOA—21F30mmPAEERBY £9,
F— R 24V FEUTEEMBS SOBTE S IEP.458% 5B f2E 0,
XXX — M2 Y FEUTHEERNZ NO—213P.459% S 7S 1\,
Y RSO,/ CS2G
o K= b
PAZASAN]
—EIEKA é G axd wv. oo
MM 2XRcP 4xoFD PEPIN
—T T 7 : 3
=5 -é} oS O
2 - - 9 ,A:E o o olX
AL : pte O &
¢ A ||l FIN]
hie - LN (e
- H S+zrO—2 FT B
1+ 2 RO—2 222 hO—b FX
Fz
(mm)
F1—7 [2hO—2
A& mm | Emmm | A | AL (OB| B |OC| D | E | F |FD|FT | FX|FY|FZ| G J v
125 | ~1000 | 50 | 47 | 143|145 | 115]| 32 |71 | 43 | 19 | 14 [ 190 ] 100|230 | 15 | M14x1.5 | 15
140 | ~1000 | 50 | 47 | 157|160 | 128 | 32 [71 | 43 | 19 | 20 [212] 112|255 | 15 | M14x1.5 | 15
160 | ~1200 | 56 | 53 | 177|180 | 144 | 38 |785| 42 | 19 | 20 | 236 | 118|275 | 18 | M16x1.5 | 15
(mm)
Fa—7 SvNSHEL S NS
mEmm| W | K| KA MM N P S H|zz| e f h ¢ ZZ1
125 17 | 15 | 27 | M30x15 |305] 1/2 | 98| 110 | 222 | 75 | 40 | 133 | 0.2X hO—2 | 245
140 17 | 156 | 27 | M30x1.5 |305| 1/2 | 98 | 110 | 228 | 75 | 40 | 133 | 0.22 hO—2 | 251
160 | 20 | 17 | 34 | M36xX1.5 | 345 3/4 | 106 | 120 | 246 | 75 | 40 | 141 | 0.2Z FO—2 | 267

MO — N2 Ay FEUSH

454

XOPNSHRNZ SO—21330mm EELY E T,
KA — DAV FRNIREMBS LORMNESIIP.458Z SR ES N,

BER/NZ PO—2I3P.459% SR ZS 0,

O

SvC



rouyvy CS2 Series

S~ iER
—lUoZ L EZR,CS2C
PAZASAN] .
—m@EKA G G S A
2XRcP oCDH10 4XJ PPEPINwU
MM
QI ﬁTn; —m
Q AA%L V‘ ~\‘J
AL I LU
h-+e A F N N| leT 2.4
Ziter 2 hO—2 K tc
ZZi+¢+2+rO0—2 H S+2h0—2 L 0B
Z+2tO0—2
ZZ+z4+0—2
—IHoLEZR,CS2D
v INT(T
K=k
—mEiEKA G G wv
2XRcP oCDRH10 4XJ PEPEVIN )
MM N 1 A9
*T f I Ll
9 A o} o | > R
AL I LU,
h+e A F [N N| |eT (24
Ziter 2 hO—2 cz
ZZ1+¢+2 hO—2 H S+2hO—2 L 0c
Z+2t0—2 OB
Zz+z+0—2
(mm)
Fa1—7 [2+O0—2 e o LER
P () | @@ | A | AL | OB | OC |CDHio| CT = ="—o =~ —— D | E | F | G J vV | w
125 | ~1000| 50 | 47 | 143 | 115 [259%+| 17 | 3281 ] 32:83 | 64.8, | 32 |71 43 | 15 |M14x15| 15 | 17
140 | ~1000| 50 | 47 | 157 | 128 [28¢e| 17 | 36-81] 36183 | 72.8. | 32 |71 43 | 15 |[M14x15] 15 | 17
160 | ~1200| 56 | 53 | 177 | 144 |32:3'™| 20 | 40781 | 40:33 | 808, | 38 |78.5] 42 | 18 |[mi6x15] 15 | 20
(mm)
Fa1—7 T INTIEL S INTAT
mEmm| K | KA L MM NP S U RR T f h ¢ Z1 | Zz1
125 15 | 27 | 65 |[M30x15[30.5] 1/2 | 98] 35 | 29 [ 110|273 | 302 | 75 | 40 | 133 |02xto-4| 296 | 325
140 15 | 27 | 75 |M30x1.5/305| 1/2 | 98| 40 | 32 | 110 | 283 | 315 | 75 | 40 | 133 |0.22+0-5| 306 | 338
160 17 | 34 | 80 |M36x15/34.5| 3/4 | 106 | 45 | 36 | 120 | 306 | 342 | 75 | 40 | 141 |022+0-4| 327 | 363
ST NSHBAZ NO—21E30mmBEEBY T,
A — F2A v FEIREMES SOTIB S IP.A58E SR/ LA,
SOOK A — b 2 FEUSFTEER/N R hO—213P.4505 SR /2 1,
455

[ RiK ]
Cm || G
U || -~

HAIREIRREE
SlE=|3IS

(3]
(7]
-t

it



CS2 series

S ~TER

U5 bSZH R/ CS2T

v INTT
Z+1/22+0-2 )
Kb
G G wv
Z1+L+1/22 pO—2 2XRcP 4xdJ oy avINT
MM | —mEiEKA
S [T F T E ~ w 2
(=]
Q~
N ] VS
g - dTreh yel & Tt o z
i e & i
H 1= ] - i
et LAL |
hois A ’ F N T LN | oc
ZZ1+¢+ 2 ~O0—2 HL
H S+zh0—2 M X
ZZ+z2+0—2 TZ
(mm)
F1—7 |z2rO—2
w2 (mm) | @@E@mmy | A | AL [OB|OC| D | E | F | G J V | W | K |KA| M MM N
125 |25~1000| 50 | 47 | 143 | 115] 32 |71 43 | 15 [M14x15] 15 [ 17 | 15 | 27 | 13 [M30x1.5[30.5
140 [30~1000| 50 | 47 | 157 [ 128 | 32 [ 71 43 | 15 |M14x15] 15 | 17 | 15 | 27 | 13 [M30x1.5[30.5
160 |35~1200| 56 | 53 | 177 | 144 | 38 |785| 42 | 18 [M16x1.5] 15 | 20 | 17 | 34 | 15 |[M36x1.5[34.5
(mm)
Fa-—7 JwINTREL S INSATF
mEmm| P | B | S | TDes | TT IX | TY | T2 =TT e T ¢ | n ‘ Z1 | zza
125 | 1/2 | 1 08 | 327598 | 50 | 170 | 164 | 234 | 110 | 159 | 221 | 75 | 40 | 133 [0.2z2rO—2 | 182 | 244
140 | 1/2 | 15| 9836882 55 | 190 | 184 | 262 | 110 | 159 | 221 | 75 | 40 | 133 [0.22rm—2 | 182 | 244
160 | 3/4 | 1.5 | 106 | 40388 | 60 | 212 | 204 | 292 | 120 | 173 | 241 | 75 | 40 | 141 |[0.22+00—% | 194 | 262

KO NSHRNZ MO—T130125 - 0140DIFE30mMP LS & Ve 160DIBEIF35MmMIUA L LB ET,

XOKT— N RA Y FRTREMBES LURIHSIIP. 4582120,

MOHOKA — h 2 Ay FERAGFRER/NZ PO—2I3P.459% SR TES 0,

456

O
2



IF7 )5,/ CS2 series

TRERETER

F—urvoioaAdr b*

TYOIRE-OLEZBEY

A2
@NDH10 MM | A1
~/— m i Ig_ m
R e — CJ1
i HH Q
Ui 2x9 f‘
L CcJP
ME S
%}g\\ 2% |0k Ar|A2|Er[Li| MM | ND NX  [RRi|Us HME R @
oo - £ H10 F 1
i (mm) 8% [Flon| Ddo | L | ¢ |m.fy| 8522 CM2
w I-12A| 125 | 8 |54|46|100{M30x1.5| 25*3° | 32-8} |27|33 IY-12| 125 | 2528%%7 [79.5695| 5 | 4 |e4x40
1-14A| 140 | 8 |54|48|105[M30x1.5| 28*3%* | 36284 30|39 1Y-14| 140 | 2828%%% |86.5|765| 5 | 4 |94X40 CG1
1-16A| 160 | 8 |60|55|110{M36x1.5|32*3" | 408 34|39 1Y-16] 160 | 3270949 |94.5|845| 5 | 4 |e4X40
XEEVHNBENE T, MB
AP EE O W R MB1
YEZWFvolboaqAar b Ow RéEimrd v b
CA2
@ND7YH10 MM Al
EﬁdQT T“ S d CS1
D=
it 1 O =2
- ] H B
U,
L ME S
S 2% |—nE|A1|Er|[Li| MM |NDwe| NX | Nz RR{U
- 1 1 1 1| 1
4 e e L AR
Y-12A| 125 | 8 |46|100|M30x1.5|253%%| 32183 | 648} |27 |42 =& " d H|B|C|D
~ Y-14A| 140 | 8 |48105|M30x1.5|2873°%| 36187 | 7281 |30|47 NT-12 |125-140|M30x1.5| 18 | 46 |53.1] 44
Y-16A| 160 | 8 |55|110|M36x15(327%" | 40183 | 80283 |34|46 NT-16 | 160 |M36x1.5| 21 | 55 |63.5| 53

X—WF VI DIA VN ZINF YOI MIBERTIEALIZS 0,
(OY REHS DICREL TR AL, MHDHDDFTTIIESLN,)
X—lFvoloaqrh-ZIFvoloaqrbeny REmRTY baB T SI58I3A-HTEZERL T

CEALSIEEL,

A-HTEDERIS FRESRL, A —F — A4 FR-XAOICTZHEELLEE )
XZWFvooaqr MIE EV BIEVANBEENE T,

—I-Z Wy oo aAd s MBS E

H
A o
I=Siat
!
| o
] N A%
./
—
L S —
1
H1
—W-ZWFvoioarsorEOy Rk
e n v . BRFVOINTIA S RE 7w b RER(FEEOA-HE D-O
AEn) o ! ' =l vo [YEDILF UL F1—JAEmm) A H
125 110 | 50 | 3.5 | 100 |156.5 I-12A Y-12A 125 65 125 X0
140 110 | 50 | 3.5 | 105 |161.5 I-14A Y-14A 140 65 125 o
160 | 120 | 56 | 3.5 | 110 |170.5]  I-16A Y-16A 160 76 a0 |8
il
457

O
2



CS2 series

A— b 2A Y FEERMIE (R NO—J T2 FEHE) SSUTRESS

(INZ REAfHAZ)
D-A3[2
D-G3/K3%
<i@§‘f*7)l/9ﬁ%>
A 49 G1/2\96.8~09.6
=S =S
—T) O% fs1
B —E
136 B

A—b2AVF

D-A44%!

i@é’f*7)l/9ﬁ%>

G1/2 <¢a6.8~09.6

A 34!
=S iJ_ =S|
ﬁﬂo uiftic‘\
Sl AP
|36 B
A—b2AvF

XAV —=55 073 AEEERVET,

A— b 2y FEIERHUE

(40 FERfIHZ)
D-A9[J/A9[JVE!
D-M9[/M9[JVE!

D-MOJW/M9[JWVE!

D-Z7(1/Z80%!
D-Y59( /Y69 1/Y7P/Y7TPVE!
D-Y7IW/Y7(JWVE!

D-M9[JAL/M9[JAVLE D-Y7BALE!
A F—b2AYF =Hs
ARSI

==
LB
D-A5[ /A6 12!
A 33 A—b21LVF
SERti Bt
-
”@ o ot
= jam B
H ) B
B
D-F5[1/J5[1/D-F5NTLZ!
D-F5BAL/F59FZ!
D-F5[1W/J59WE!
Ak A= b RAYF =Hs

oty

(mm)
A=hat7 D-M90]  |D-Z70J/z80 | D-A50] D-F50W
B D-M9CIV  |D-Y5C/Y6[1| D-A60] D-J59W
D-A9[] D-MO9CIW |D-Y7P/Y7PV| D-A30] D-F5BAL
D-A9CIV | D-MSCIWV |D-Y7COW D-A44 D-ASSW | p p50 [eHrL
D-M9[IAL |D-Y7CIWV D-G39 D-J501
20— D-M9[IAVL | D-Y7BAL D-K39 D-F59F
A A B A B A B A B A B A B A B
125 4 4 8 8 |15] 15| 0 0 2 2 | 45| 45| 95 ]| 95
140 4 4 8 8 |15] 15| 0 0 2 2 |45 ] 45 ] 95 ] 95
160 4 4 8 8 | 15]15] 0 0 2 2 | 45| 45|95 ]| 95
2 MO—2 T RBHIZHITBA— k2o v FREGHBICHT 2BETT .
EROBEEICHTEA— A v FEBREERBOS 2 BRELFT,
F—hr R VFRISS (mm)
F-I2AvF D-Z7(1/Z80 D-F5L]
#z| D-ASC] D-Y5[1/Y6[] D-J50]
D-A9[V D-M9[IV D-Y7P D-A3[] D-A5[] D-F50W
D-M9[] D-MSCIWV | D-Y7PV D-G39 D-A44 D-A6[] D-J59W
D-M9CIW | D-M9CJAVL B-x;ng D-K39 D-A59W B—Eggé\L
D-M9[IAL - &
20— D-Y7BAL D-F5NTL
S Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs Ht Hs Ht
125 69 |69.5|71.5|695| 69 |695 116 126 755 | 69.5 | 74.5 | 70
140 76 |76 | 77576 76 | 76 124 134 81 |765|80 |765
160 85 |85 |86 |85 85 | 85 134.5 1445 |89 [875|88 |875
458

O
2



A— 24y FRGAGERNMR NO—2

rouyvy CS2 Series

n:A—h2AUFEH  (mm)
A—b2AYF A—h2AVF wYH NS ZAY BYH RS AR
B B WS OEHEE 0125 0140 0160
21 (RE.E—H)
oy 15 100 105 110
D-A9L] - - -
ot 15+40052 100+4005% 105+40 054 110+4005%
(n=2,4,6,8") (n=4, 8,12, 16) (n=4,8, 12, 16-) (n=4,8. 12, 16-) CJ1
27 (RE.F—@)
1714 10 ° *0 > CJp
D-ASCV i 10+30052 75+3005% 80+30054 85+30 5%
(n=2,4,6,8) (h=4.8, 12, 16-) (n=4,8. 12, 16-) (n=4,8,12,16-) | |GJ2
211 (RE.B—M)
15 105 110 115
D-M9L] 17f Cm2
D-M9CIW 15+40052 105+40 054 110+40054 115+40054
N 2 2
(n=2,4,6,8) (n=4,8,12,16) (n=4,8,12, 16+ (n=4,8.12,16-) | [CG1
2yt (RE.F—E)
80 85 90
D-M9LCIV 1743 ° M8
D-MOCIWV i 10+3052 80+3005% 85+305% 90+305%
(n=2,4,6,8) (n=4,8, 12, 16-) (h=4.8, 12, 16 (=48, 12,16+ | [MB1
2t (BE.F—E)
Ty 20 115 120 CA2
D-MOLIAL ot 20+40052 115+4005% 120+4005% CS1
(n=2, 4,6, 8-) (n=4. 8,12, 16-) (h=4.8, 12, 16-)
2 (d(RE.F—@)
Ty 15 90 95 m
D-M9LIAVL - -
o i 15+30052 90+30054 95+30 5%
(h=2. 4,6, 8 (n=4, 8,12, 16+) (n=4, 8,12, 16+)
D-A5LJ/A6L] - =—
D-ASSW 2713 (Rm, B 25 125 135
D-F5 :
D-F5W _ — —
D-J5oW o (B 25+55052) 125+5505% 135+55 052
D-FS5F (n=2,4,6,8) (n=4,8,12, 16 (n=4, 8,12, 16+)
241 (RE.E—H)
oy 35 145 155
D-FSNTL o (B—) 35455052 145+55 054 155+55 054
(n=2, 4.6, 8-) (n=4,8,12,16+) (n=4,8,12, 16)
2 RER 35 10
<+ B—@ 100
D-A3(] ‘ _ 110+30(n-2)
D639 ? RER( 356+30(n-2) (=2 4.6 8.
D-Ka9 4 A& 100+100(n—2) oyt
154 15 110
2 RER 35 1o
o B—& 55
110+30(n-2)
D-Ad4 p RER 35+30(n-2) (h=2. 4.8 8
A _ - 110+50(n-2)
B—& 55+55(n-2) (=2 4.6 8.
176 i5 110
D-z70] 27 (BE.F—E)
e oy 15 105 110 115
oo ot 15+40052 105+4005% 110+40 052 115+4005%
D-Y7OW (n=2,4,6,8) (n=4,8,12,16+) (n=4, 8,12, 16+) (n=4,8,12, 16
27 {4 (RE.F—E)
D-Y69L] Ty 10 90 95 100
BZZE\’,W ot 10+30052 90+30005% 95+300054 100+30 5% D-0J]
(n=2,4,6,8) (n=4,8, 12, 16-) (n=4, 8,12, 16+) (n=4, 8,12, 16+) XO
2 (RE B-E 20 115 120 125
D-Y7BAL Ll @R
ot 20+45052 115+4505% 120+45054 125+45054 XO
(n=2, 4.6, 8-) (n=4. 8,12, 16-) (n=4, 8,12, 16+) (n=4,8, 12, 16-) i
459

O

SvC



CS2 series

A— 24V FERGEER ShoameE

e E
(mm)
F1—TRER
—~hZA =

A hatFER 125 140 160
D-A9[/A91V 12 12.5 11.5
D-M9L/M91V
D-M9JW/M9IWV 6 6.5 6.5
D-M9[JAL/M9O[JAVL
D-Z7(11/Z80 14 14.5 13
D-A3[/A44
D-A5V/A6L] 10| 10 10
D-A59W 17 17 17
D-Y59[1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OOW/Y7COWV 12 13 !
D-Y7BAL
D-F51/J5C/F5CIW
D-J59W/F5BAL 5 5 5.5
D-F5NTL/F59F
D-G39/K39 11 11 10

XIDEZEHERTHY . RATDELEDTIHIEEA.

(II5D&E +30%2E)

BEORRICEIRESELTDBENHUET,

F1—T7RE (mm)
2140

H— b 21y FER

0125 2160

D-A9[/A9[IV
D-M9oC/MOCIV
D-MOCIW/M9JWV
D-MOJAL/MOCIAVL

D-A5[C/A6[]
D-A59W
D-F5[/J50]
D-FSNTL
D-F5(1W/J59W
D-F5BAL/F59F

D-A3[/A44
D-G39/K39

D-Z7/Z80
D-Y59(1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7JWV
D-Y7BAL

[(ZF VL ZERBAEREY M
TRORTVLRERMEREZY M (IEHRLEZED) ZABLTHEIZIDT, &
BRBRICIDLTIRALLLES o (A= PRAYFRNIEERKIT. SHZEAD
THREFERZE0)

BBA1 : D-A5, A6, F5, J58!F

D-FEBALEZ — b Z A v Fld. ) U IBTHERICIE. EREDRTVLIRE
2EFERLET,
A — b RA Y FERERFEFICIS. BBAIARNEINE T,

) D-MOLCIAL/MOTIAVL, Y7BALEZ ZHEAENDIBEIE. ERODFA— XA v FE
FE8 (BS5-U00, BSA-OOO) ICIBOBEIEHALIIERE T BIE 2T
VL ZEEZREY N -BBATZFEVEEBBATICEEINDOMAXBLORT VL
ZBIEHRUERED L. TEALLS 0,

BS5-125 BS5-125 BS5-160

BT-12 BT-12 BT-16

BS1-125 BS1-140 BS1-160

BS4-125 BS4-125 BS4-160

7¥) BBATDFMEARIIP. 1365% TSR 2S00,

¥D-A91(V), MOLI(V), MW (V), MOLJA(V) LEL D
BfIflERLET,

L e i |

=== e mme e — e — ===

BRRRHEDBERA — b Y FUIMIETEA— M XA Y FORGAAIEETT,
BRSO LTIE—P.1263~137152 2R

= nn

Sy

A— bRV FIER

mE

') — RHRERH U (BRiE 75 E) BE

BER

D-A90V

FTAGL

D-A93V, A96V

J0OXY b ()

D-Z73, Z76

D-A53, A56

D-A67

J0OXy b (18)
FTAEL

D-7Z80

i

D-F59, F5P, J59

D-Y59A, Y59B, Y7P

D-F59W, F5PW, J59W

J0OXY b (18) 2BRRN

D-Y7NW, Y7PW, Y7BW

D-F5BAL, Y7BAL

ki@ L6 (CBRR)

D-F5NTL

FA~1d

D-MONV, MOPV, M9BV

D-YG9A, Y69B, Y7PV

D-MONWV, MOPWV, MOBWV

JOXY b ()

D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV

2BRRIN

D-MONAVL, MOPAVL, M9BAVL

ki@ LR (28RR)

460

MEERA— M ZA Y FILRR TV DA VAR TG0 H Y F T34 MI3.P.1328, 13292 TSR 20,
¥/ = 0—X(NC=biZm) EiZm 7 — b 21V F (D-FIG, FOH, Y7G, YTHE) £ 5 ETDT

SHMRIZ.P.1290.1292% T8 2 &L,

4 S\VC



	エアシリンダ
	CS2 エアシリンダ
	付属取付金具
	オートスイッチ取付

